

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

两车未碰撞,发生事故也赔偿

驾驶三轮车躲闪货车侧翻人亡,家属获赔18万

本报济南9月27日讯(记者 马云云) 发生交通事故,两车没有发生碰撞,保险公司及肇事者是否应该予以赔偿?近日,平阴法院审结了这样一起案件:两车未直接发生碰撞,但电动三轮车为躲避肇事车辆发生侧翻,驾驶员经抢救无效死亡。最后在法官的调解下,保险公司及肇事者共向受害人家属赔偿18万元。

今年6月21日10时许,李鑫(化名)驾驶一辆轻型厢式货车沿平阴县振兴街非机动车道行驶去工厂送货,在过一个路

口时,由南向北进入机动车道。这时,同样由南向北沿振兴街机动车道的孙老汉驾驶百仕达电动三轮车前往儿子家,走到这个路口,看见李鑫驾驶的车辆突然出现,立即猛打方向导致电动车发生侧翻,孙老汉头部摔伤,经医院抢救无效死亡。

7月23日,平阴县公安局交通警察大队出具道路交通事故证明:因没有找到目击证人,现场无交通指挥,根据现有证据,无法确定轻型厢式货车与电动三轮车发生接触,对本次事故发生原因无法查清。但李鑫的

轻型厢式货车在保险公司投有12万元的交强险及5万元的第三者责任险。

孙老汉的家属与保险公司和李鑫协调,双方争执不下。保险公司和李鑫认为两车未发生碰撞,且没有交通事故责任认定书,无法划清责任,不同意予以赔偿。孙老汉的家属则认为两车虽未直接碰撞,但是车辆的侧翻系货车突然变道行驶所致,李鑫存在过错,应该承担赔偿责任。

法院审理后认为,根据法律规定:“交通事故”指车辆在

道路上因过错或者意外造成的人身伤亡或者财产损失事件。只要在道路上发生,存在过错或者意外发生,造成了人身伤亡或者财产损失,具备这三个条件的事件就是交通事故。

对此次事故,双方均认可孙老汉是为避让李鑫的车而摔倒的。由此可见,李鑫本身存在一定的过错,并对孙老汉产生了损害后果,应当承担责任。在法官的调解下,保险公司在12万元的交强险和5万元的商业险限额内予以赔偿,共计赔偿17万元,李鑫则另外赔偿1万元。

9小时手术 三断指再植成功

本报9月27日讯(记者 李钢) 三根手指被挤压断掉,若不及时手术,可能丧失再植机会,落下终生残疾。近日,临沂小伙张自祥工作中意外被压断左手三根手指。

为快速到济南进行手术,交警开道、医生连夜手术,经9小时最终保住了他的手指。据悉,经20多天治疗,小张已可出院,手指功能将可恢复八成。

“要不是交警开道、医生连夜给做手术,我的手可能就废了。”27日,记者在省千佛山医院见到受伤的张自祥时,他的家人刚准备接他出院。经过20天左右的住院治疗,他已达到出院条件。

但回想起当时的情景,小张还是心有余悸。

张自祥家在临沂开办了个加工机床的小门头。9月6日,张自祥在做工时,不慎左手被机床砸伤。“当时这三根手指连在一起,掉了下来。”张自祥指着还包扎着的左手说,“当时就一点筋连着。”

张自祥随即被送到了当地医院,但当地医院无法治疗。“患者的断指很严重,因为有挤压伤,断指上的软组织、血管、神经都受损,而且关节也受损了。”省千佛山医院创伤骨科、急诊外科主任赵刚回忆说,“这种断指再植难度大,如果不及再植,很可能只能截指。”

赵刚介绍,经过20多天的治疗,患者已经可以出院,“患者还需要做康复,进行功能锻炼,手指功能可恢复70%-80%。”

“现在断指的患者挺多,但有些人保存断指的方法不当。”赵刚提醒,如果手指挤断没有完全掉下来,最好用厚点的医用纱布包扎到不出血,不要随便用止血带,应用不当可能适得其反。

专家还提醒,如果手指完全断掉,应将断指用8层无菌干纱布包裹,然后放入无漏孔的塑料袋内,扎紧袋口,使袋口朝上放入冰筒或放入装有冰块器皿内,将2/3埋入冰块间,这样保存较理想。

三孔桥下积水 两面包车被淹

27日早上,省城三孔桥铁路桥下突然出现积水,不仅给过往车辆带来不便,两辆强行涉水的面包车还被淹“趴窝”。据民警介绍,积水疑是停电导致泵站无法抽水所致。两名司机先找人将“趴窝”的面包车推出积水区,然后又联系了汽修厂前来救援。

本报记者 尉伟 摄影报道
(线索提供者 方先生 奖金50元)



入伍前一天,捡钱包归还被诬为贼 失主酒醒后懊悔,登门致歉

本报9月27日讯(通讯员 杨春田 记者 马云云) 近日,一封来自济南市市中区人武部和济南大学的表扬信发往武警贵州总队毕节支队教导队。刚在那里入伍的大学生新兵曹鑫在奔赴部队前一天,捡到一个钱包并交给失主,却被失主误认为小偷,遭受路人非议。事后,失主觉得问心有愧,来到学校找他道歉,而此时,曹

鑫已经奔赴军营。9月5日22时,济南大学大学生曹鑫从市中区人武部领取新兵服装往回走,第二天他就要入伍到部队。刚到济南大学西南门口时,他见前面一名男子的钱包掉到地上,便捡起来向失主跑去。

可这位失主因醉酒神志不清,硬说是曹鑫偷了他的钱包,这让许多不明真相的路人也对

他指指点点,曹鑫当时觉得非常冤屈,但想到第二天就要奔赴部队,没有过多争辩,便将钱包交给失主后默默返回学校。

第二天,失主酒醒后想起前一天晚上发生的事情,觉得良心上非常过意不去,于是决定到济南大学当面向曹鑫道歉。可是不知道对方的名字,他只能通过济南大学保卫处从监控室调出录像,确认这名

学生是体育学院大四学生曹鑫。

但当他赶到体育学院说明情况后,曹鑫已经离开学校,正在入伍途中的列车上,这让他更加懊悔,希望学校能够帮忙找到曹鑫。市中区人武部得知事情经过后,找到曹鑫所在的部队,并与学校一起写了一封表扬信,其中,把失主的歉意也转达给了曹鑫。

一司机差一点就达醉驾标准 车后排还拉着俩孩子!

本报96706热线消息(记者 尉伟) 喝酒开车不说,车后座上还带着两个四五岁的孩子。9月26日晚,天桥交警在北园大街查获了这么一名“酒司机”。而现场的酒精呼气检测显示,他差一点就达到了醉驾标准。

26日晚,天桥交警针对酒驾等交通违法行为在辖区内设点检查。很快,一辆外地牌照的越野车进入了民警视线,驾驶座上的光头男子满脸通红。

“你脸怎么这么红?”面对交警,光头男子下车接受了检查,“我刚吃完

饭,可能辣椒吃得太多!现在在开车,哪敢喝酒啊!”

不过,经过现场酒精呼气检测显示,光头男子并未酒驾。

21时许,一辆白色轿车被民警拦了下来,“透过摇下的车窗,我们发现司机身上有酒味。”

“喝酒了没?”任凭民警如何询问,身穿白衬衫的开车男子就是不说话。不过,他还是下车接受了民警的酒精呼气检测。结果,现场呼气检测值显示,该男子每百毫升血液酒精含量达73毫克,属于酒后驾驶,“差一点就达到80的

醉驾标准”。

更让大家惊异的还在后面,在白衬衫所驾驶的白色轿车上,民警发现后排座上坐着两名四五岁的孩子。

“酒后开车,你不为孩子安全考虑吗?”面对民警和众人的疑问,白衬衫笑了笑没说什么,还抬手指了指路边,意思似乎是:自己喝酒的地方离家很近。

而后,这名“酒司机”被民警依法处以罚款1000元、暂扣驾照六个月和扣12分的处罚。

(线索提供者 方先生 奖金50元)

治痔疮,想无痛? 治痔疮,找专家?
治痔疮,无住院? 治痔疮,要实惠?

看过来

院庆半价,你懂得!

肛肠院庆 搜索

只要一搜索,你就会心动

济南肛肠医院
JINAN GANGTAI HOSPITAL
62301111
北园大街南全福